

Kék hírek

GPS-t loptak el egy udvaron álló Suzuki SX4 típusú személygépkocsiból Szarvason. Az ismeretlen tolvajok az autó bal hátsó ablakát betörve jutottak hozzá a 65 ezer forint értékű berendezéshez.

Ittasan vezetett

A 44-es főút 78-as kilométerszelvényében igazoltatták a rendőrök azt a 20 éves fiatalembert, akiről kiderült, hogy ittasan vezetett. Az eset március 30-án délelőtt fél tízkor történt. A sofőrt a rendőrök előállították a kapitányságra, a jogosítványát bevonták és eljárást indítottak ellene.

Mérgében betörte

A Vasút és a Béke utca sarkán lévő emeletes lakóház bejáratának 1,5 x 2 méteres, 5 milliméter vastag üvegét lábával betörte egy 20 év körüli férfi március 30-án délelőtt. Az esetet egy szemta-

nú jelentette a rendőrségen. A helyszínre érkező rendőrök a szomszéd épületben lévő férfit, akit a bejelentő felismert. A férfi beismerte tettét, amit azzal magyarázott, hogy ideges volt. A „nyugtató” 30 ezer forintot ért.

Sáros kerék

Március 25-én baleset történt a 44-es főúton. Egy nő autójával Öcsöd felől Szarvas felé haladt, feltehetően a sáros autógumik miatt megcsúszott és egy fának ütközött. Sérülései nyolc napon belül gyógyulóak, a kocsiban másfél millió forintos kár keletkezett.

Betörés Csabacsúdon

Betörték március 27-én hajnalban a csabacsúdi Coop boltba. A tettesek a raktár ajtaját kifesztítve jutottak be az épületbe, az irodából elvittek mintegy 300 ezer forint készpénzt. A rendőrség ismeretlen tettes ellen folytat eljárást.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

Babaúzás

Babaúzás vasárnaponként

reggel 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!

Meghívó

Szeretettel hívunk minden érdeklődőt
Dr. Pálhegyi Ferenc pszichológus,
a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola ny. tanszékvezető professzora

Körkép – karkép – karkép

(Hogyan lógok a szeren?)

interaktív előadására

**2008. április 8-án, kedden 17.00. órai kezdettel
a szarvasi református templomba (Vasút u. 66.)**

A személyes önértékelési válságok pedagógiai, társadalmi kihívásai.

Az én képem valóban az én képem?

A mostohák „igazmondó” tükreinek hazugságai.

Az vagyok, akinek tartom magam, vagy akinek tartanak, vagy egészen más?

Önértékelést javító technikáink – vajon melyik a mi utunk?

Miként találhatok önmagamra?

A helyes önértékelés gyógyító hatásai.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Az előadás után lehetőség nyílik az előadás témájához kapcsolódó könyvek megtekintésére, vásárlására.

FKGP hírek

A Nagyszénási Gazdakör meghívja az érdeklődőket Lakossági fórumra, melynek témája:

Mi lesz veled mezőgazdaság, mi lesz veled falu!?

Helyszín: Czabán Samu Művelődési Ház

Időpont: Április 11. 18.00 óra

Előadók: Dr. Angyán József országgyűlési képviselő, a Gödöllői Szent István Egyetem Környezet- és Tájgazdálkodási Intézetének igazgatója, Dr. Budai Gyula a MAGOSZ szövetségi igazgatója

Klubest

Szarvas Város Barátainak Köre április 7-én, hétfőn este 18 órától tartja következő klubestjét. A találkozó helyszíne a Panoráma Kávézó. A közös együttlét, beszélgetés mellett mód nyílik arra, hogy tagjaink által a télen készített házikolbászkókból kóstolót tartunk. A jó hangulatról zenével, karaoke-val Bohák Péter (Pierre) gondoskodik. Várjuk szeretettel tagjainkat és az érdeklődő szimpatizánsokat is! *A Baráti Kör vezetősége*

A fürdő fontos a városnak

Elkészítette és a képviselő-testület elé tárta 2007. évi mérlegbeszámolóját a Szarvasi Gyógy-Termál Kft. Közel 20 millió forintos veszteséggel zárt a társaság, ami megfelel a tavalyi első negyedévből módosított kalkulációnak, sőt attól némileg el is marad. Dr. Demeter László igazgató elmondta, hogy a tavalyi nyhe tél miatt kisebb igény mutatkozott a termálvízre, az ebből származó bevétel mintegy 5 millió forinttal maradt el a tervezettől. Valamivel kevesebb a veszteség a fürdőágazatban, mint az év elején látszott, a gyógyászat pedig a tervhez képest 2,2 millió forinttal több eredményt adott.

A Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság elnöke Kozák Imréné a beszámoló kapcsán megfogalmazta, hogy látható, a fürdő a jövőben sem lesz képes kizsákmálkodni a költségeket, azaz nem lesz nullszaldós, az önkormányzatnak finanszíroznia kell a keletkező veszteséget. Babák Mihály polgármester arra világított rá, hogy a fürdő még a kimutatottnál is veszteségesebb, hiszen a cég nyereséges ágazatainak hasznát is erre a szolgáltatásra fordítják. Emlegettetett azonban arra, hogy a régi fürdő működését is mindig támogatta az önkormányzat, s helyénvaló a sport és egészségügyi célú létesítmény működésének mostani támogatása is. Mindazonáltal arra szólított fel az igazgatót, hogy a kiadásokat igyekezzen még jobban csökkenteni, és tegyen meg mindent azért, hogy több látogatója legyen a fürdőnek.

Kiszely Mihály alpolgármester is a költségsökkentés fontosságára hívta fel a figyelmet, hosszútávú stratégiaként pedig a három ágazat fejlesztését fogalmazta meg.